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PROSTORA CENTRA ZA MLADE 
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

Smanjiti nastanak i održivo gospodariti otpadom:
odvajati korisne frakcije otpada u za to predviđene spremnike; isprati 
ambalažu od hrane prije odvajanja u spremnik; na događanjima koristiti 
višekratno posuđe i pribor umjesto jednokratnog; izbjegavati naručivanje 
hrane koja dolazi u jednokratnoj plastičnoj ambalaži; ne koristiti jednokratne 
vrećice, čaše i boce već višekratne platnene vrećice te staklene, aluminijske ili 
keramičke čaše i boce; osigurati prostor razmjene za razmjenu raznih stvari 
(odjeća, knjige, igračke i slično).

Štedjeti papir:
smanjiti količine ispisanih verzija dokumenata koji se mogu koristiti samo u 
elektronskom obliku; printati obostrano; iskoristiti stražnju stranu papira koji 
je već upotrijebljen za neku drugu namjenu; ponovno upotrijebiti iskorištene 
mape, košuljice ili registratore (naljepnicom prekriti stare podatke; koristiti 
reciklirani papir;  ne printati nepotrebne količine brošura, letaka i drugih 
publikacija; prilikom poslovnih sastanka i radionica koristiti projektor ili bijele 
prezentacijske ploče umjesto nosivih blok mapa (flipchart blokovi), ispisa na 
papiru, samoljepljivih papira (poput post-it papira) i drugih.

Štedjeti energiju:
ugasiti uređaje (računala, skenere, fotokopirne uređaje i druge elektroničke 
uređaje) kada se ne koriste jer i stand-by način rada troši energiju; podesiti 
računala i monitore na energetski efikasne postavke; regulirati rad uređaja 
za zagrijavanje i hlađenje uredskih prostorija i ugasiti ih kada nisu potrebni; 
zatvoriti vrata i prozore prilikom korištenja uređaja za hlađenje ili grijanje 
prostorija; ugasiti svjetlo prilikom izlaska iz ureda i prilikom dovoljnog 
dnevnog svjetla; koristiti štedne žarulje umjesto standardnih.

Štedjeti vodu:
zatvoriti slavinu kada nam ne treba, ne ispuštati nepotrebne količine vode.

Ekološka odgovornost u djelovanju organizacija rezultira 
pozitivnim učincima na okoliš, ali i na poslovanje. Rezultati ekološki 
odgovornih organizacija su niži troškovi energije, manje otpada i 
neprocjenjiva pozitivna atmosfera. Svrha uvođenja zelenog ureda 
i zelenog djelovanja u organizaciju je doprinos u primjeni načela 
održivog razvoja i društveno odgovornog djelovanja. PRAVILA

Stajališta izražena u ovom materijalu isključiva su odgovornost Mreže udruga Zagor i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.
Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.


